Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

MA1101-10 Introduccién al Célculo
Profesor: Pedro Pérez.

Auxiliar: Patricio Yanez A.
Consultas: pyanez@dim.uchile.cl

Auxiliar 14: Sucesos Bernoulli 11, teoria y sindwich

P1. [Trabajemos con un poco mds de teoria]
Sea (ay) una sucesiéon tal que existe lim n - a,. Demuestre que lim a, = 0.
n—o0 n—oo

Probar que si x,, — [ y se tiene f : N — N tal que f(n) > n, entonces Tpn) =1

P2. Dada las sucesiones

Sea (sn) la sucesién definida por recurrencia como:

1+s,1+ s,%_l)

Sp = @, 51 =03, Vn e N* 5n+1—5n( 3

donde «, 3 € (0, 1).

a) (3 pts) Demuestre que Vn > 1, s,, 5,1 € (0,1).

b) (3 pts) Demuestre que (s,) es convergente y calcule su limite.

P2. a) Considere a > 0 y la sucesion {zp},  tal que 21 = /ay (Vn € N) z,11 = /a + .
i) (1.5 pts) Demuestre que la sucesién {xy}, oy €s creciente y no negativa.

ii) (1.0 pto) Pruebe que (Vn € N) x,, < u, donde u es la tinica raiz positiva de la ecuacién u
Indicacién: Aplique la condicién u? = u + a cnando sea necesario.

2

=u-+a.

iii) (1.5 pts) Concluya que la sucesién posee limite y caleiilelo.



